











Terményszámla. A terményszámla ma teljesen üresen volt. Szasz nyersru jeyez 15-15.25 frtot.

Értéktözsde. A tőzsde alapirányzata változatlanul szilárdnak mutatkozott ma is. A konstánspolyi események a megalapított nyugalomra kényes gyengülést okoztak...

Értéktözsde. A német est tőzsde magasabb zárlati dacára, a drókoroszlány nyugtalanító hírek gyengítették az előzősde zárlatát. A spekuláció reális s kínálóval mintegy...

Déli tőzsde. A déli tőzsde is pénzügyi expose volt ósztönözé behatással s mint ahogy az arbitrage is vásárolni kezdett, az üzlekedési értékek emelkedő ármozgást követtek...

Utótőzsde. A forgalom a két hitelrészvényre jött az osztrák-magyar államihitelbank felé. S bár a napi legmagasabb jegyzések nem voltak mindvégig fontathatók, a piac összes értéke elég jelentékeny arányúval záródott...

Sertéskereskedelmi esarnok. Kőbánya, szept. 3. A hét sertés-árak: I. Magyar elsőrendű 1. Greg néhez (pártonk 40 kilogramm felüli súlyban)...

Sertés-leszámla. 1896. évi szept. hó 1. napján volt készlet 2561 db, szept. 2. napján felhajtott 1896, szept. hó 2. napján elszállított 1896, szept. hó 3. napján maradt készletben 2561. A hét sertés-leszámla iránzata változatlan.

Budapesti konzum-sertésárak. Budapest, szeptember 2. (A budapesti közvégtől és marhavásár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)

Magánházak forgalma. Budapest, szeptember 3. Budapestre érkezett: «Vilma» Duna-Vessérel 1960 mm. buzával...

Bécserekről 4688 mm. buzával, «Marko» Bécserekről 7100 mm. buzával, «Kolombus» Szendrőről 5100 mm. buzával, «Róza» Soltról 1445 mm. buzával.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE. Bécs, szept. 3. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi külföldi tőzsde magas arányokkal és megnyugtató jelentésekkel a keletre a mai előzősde megnyitásával...

Déli tőzsde. A déli tőzsde ismét magasabb árfolyamokkal nyit meg és az irány meg jobban megszilárdult. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 374,75, magyar hitelbank 404...

2 óra 30 perckor záródott. Osztrák hitelrészvény 374,75, magyar hitelbank 404,50, angol-bank 157,75, unio-bank 300,25, Landerbank 254,50, bank-egyesület 266,50, osztrák-magyar államvasút 371...

Bécs, szept. 3. (Magyar értékek zárlata.) 4% os papír-árjarek 122,30, 5% os osztrák aranyárjarek 123,30, 1896 sorsjegyek 122,30, osztrák hitelrészvény 139,50, angol-osztrák bank 157,75, bécsi Bankverein 266,25, osztrák-magyar bank 95,50, déli vasút részvény 103,50, dunagözücsészársulat 506...

BÉCSI GABONATÖZSDE. Bécs, szept. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A gabonapiac irányzata nem vonhatta ki magát teljesen a lanyha külföldi jelentések befolyásának és a mai délutáni elgyengült magatartásának és jelentékeny csökkenést ültet tevékenységgel folyt le...

Külföldi árutözsdek. Prága, szept. 3. Nyerscukor közszár Auszsiában 12,15, október-decemberre 12,25 frt, finomított elsőrendű közszár Prágában 34,75 frt, Trüsz, szept. 2. A cukorpiac iránzata esőknél. Készár 13 1/2-14 1/2 forint, egyes különleges fajk 14 1/2-14 3/4, szállításra 13 1/2-14 1/4 frt. Kávé változatlan. Rio 68-87 forint. Santos 68-85 forint, változatlan. Bors (singapore) változatlan 27,75-28 forint.

Külföldi értéktözsdek. Berlin, szept. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Eltekintve egy kis muló elgyengüléstől, a mi a magánkamatláb emelkedésére keletkezett, kedvező volt a hangulat, úgy hogy az árfolyamok tovább javulhattak. Előnyben részesítették belöldi bankok, különösen Diskontobanknyvezueli pénzügyi művelet híre...

Bécs, szept. 3. (Ültözésde.) Magyar koronárjarek 100,20, osztrák hitelrészvény 235,40, osztrák-magyar államvasút 371,25, déli vasút 103,50, Sziárd, déli vasút 90 1/2, alpesi bányatársaság 73,25, bécsi bankegyesület 260,50, Sziárd.

Páris, szept. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsde a berlini és bécsi árfolyamjelentések megerősítették a hausseirányt. Spanyol jarek a vasuti törvényre vonatkozó hírek által kedvezően volt befolyásolva. Hasonlóképpen a portugál jarek is jól voltak a vándorjarek emelkedése következtében...

London, szept. 3. (Meyniti.) 2 1/2% os angol consol 112 1/2, osztrák déli vasút 9, változó Bécsre 12,11, 103 1/2, osztrák déli vasút 9, változó Bécsre 12,11, ezüst 30 1/2, 2 1/2% os angol consol 112 1/2, új spanyol jarek 64 1/2, osztrák jarek 87 1/2, 4 1/2% os rupia 63 1/2, Canada Pacific-vasút 60 1/2, Magánkamatláb 1 1/4, Sziárd.

Szeptember 3. Táblázat az árfolyamokról, értéktözsdekről és pénzügyi mutatókról. Oslopok: Ar-folyam, Budapesti egyenleg, Különösen utolsó zárás utáni mozgás.

FRANKFURT. Osztrák 4% os papírjarek 86,82, 5% os osztrák aranyárjarek 87, 10% os osztrák aranyárjarek 104,25, 10% os osztrák aranyárjarek 104,25, 10% os osztrák aranyárjarek 104,25, 10% os osztrák aranyárjarek 104,25...

Külföldi árutözsdek. Prága, szept. 3. Nyerscukor közszár Auszsiában 12,15, október-decemberre 12,25 frt, finomított elsőrendű közszár Prágában 34,75 frt, Trüsz, szept. 2. A cukorpiac iránzata esőknél...

Szeptember 3. Táblázat az árfolyamokról, értéktözsdekről és pénzügyi mutatókról. Oslopok: Ar-folyam, Budapesti egyenleg, Különösen utolsó zárás utáni mozgás.

BUDAPESTI ÉRTÉKTÖZSDE. Budapest, szeptember 3. Budapestre érkezett: «Vilma» Duna-Vessérel 1960 mm. buzával, «Szent-Mihály» Szendrőről 5100 mm. buzával, «Gusztáv» Zimonyból 2700 mm. buzával, «Péter» Cserevankáról 750 mm. buzával és 4100 mm. zabal, «Olga» Petrovácskáról 805 mm. buzával és 805 mm. tengeri, «Laora» Szt-Matthásról 912 mm. buzával és 2587 mm. tengeri, «Jakab» Dunaföldváról 2055 mm. buzával, «Stef» Szabócskáról 3325 mm. árpvál, «Mária»...

BUDAPESTI ÉRTÉKTÖZSDE. Budapest, szeptember 3. Budapestre érkezett: «Vilma» Duna-Vessérel 1960 mm. buzával, «Szent-Mihály» Szendrőről 5100 mm. buzával, «Gusztáv» Zimonyból 2700 mm. buzával, «Péter» Cserevankáról 750 mm. buzával és 4100 mm. zabal, «Olga» Petrovácskáról 805 mm. buzával és 805 mm. tengeri, «Laora» Szt-Matthásról 912 mm. buzával és 2587 mm. tengeri, «Jakab» Dunaföldváról 2055 mm. buzával, «Stef» Szabócskáról 3325 mm. árpvál, «Mária»...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Budapest, szept. 2. (Braun József és fia cég jelentése az Egyetértés számára.) Felhajtott: Magyar ökrök 539, magyar tehén 424, szentiazi ökrök 2397, szentiazi tehén 396, bonyhák ökrök 50, bonyhák tehén 10, bíka 120, bivaly 88, összesen 4354 vagyonhárom és 440 jármű és békéti ezélok alkalom okor. A mai felhajtás mintegy 700-zal volt kevesebb, mint a múlt héten és az üzlet még kedvezően irányzatolt folyt le, mert kevés idegen vevő részt vett a vásárlásban. Az egyéni árak ismétlenül 1 frtal csökkentek mértékűnként. Körülbelül 800 eladatlannal maradt. Következő árakat jegyeztünk: Jónai elsőrendű magyar ökrök 27 frtől 30 frig, Képménység magyar ökrök 24 » 27 » Alarendelt min. magyar ökrök 22 » 25 » Tehenek (arka) » 22 » 27 » Jó minőségű szentiazi ökrök 25 » 29 » Alarendelt minőségű ökrök 22 » 24 » Bikákért » 23 » 30 » Bivalyokért » 16 » 20 » mértékűnként, elevevált-mérték szerint.

BUDAPESTI ÉRTÉKTÖZSDE. Budapest, szeptember 3. Budapestre érkezett: «Vilma» Duna-Vessérel 1960 mm. buzával, «Szent-Mihály» Szendrőről 5100 mm. buzával, «Gusztáv» Zimonyból 2700 mm. buzával, «Péter» Cserevankáról 750 mm. buzával és 4100 mm. zabal, «Olga» Petrovácskáról 805 mm. buzával és 805 mm. tengeri, «Laora» Szt-Matthásról 912 mm. buzával és 2587 mm. tengeri, «Jakab» Dunaföldváról 2055 mm. buzával, «Stef» Szabócskáról 3325 mm. árpvál, «Mária»...

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK. Az aratás. A vetések állása és a mezőgazdasági állapot szeptember hó 1-én a földművelésügyi m. kir. miniszterhez az állandó gazdasági tudósítókól beérkezett adatok alapján a következők voltak: Augusztus hó második felében az egész országban általában a különbözőségeket és északnyugati részeken folytonos esőségek voltak, amelyek a még nem szarvált gabonákban és a földi terményekben is kisebb-nagyobb károkat okoztak. Különösen szenvedett az abnormális időjárásban az ország északnyugati része, a hol még helyenként augusztus második felében is lábon állottak a gabonák, nagyrészt azonban learatva és keresztetbe rakva eszárított kezdetek és itt-ott hasznaveletlenül voltak. Legkevésbé érte az északkeleti, a hol helyenként az idő száraz jellegű volt. A már asztakban álló gabonák is sokat szenvedtek, különösen minőségben, mert a folytonos erős esők a legjobban készült asztakokba is behatoltak, a viharok pedig több helyen széthordták az asztakokat. A hó vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Esztergom, Nógrád, Szatmár, Somogy, Vas, Zala, Csongrád, Kolozs, Maros-Torda, Nagy-Küküllő és Torda-Aranyos vármegyék-ből, újabb viharok pedig: Vas, Zala, Heves, Bihar, Szatmár, Maros-Torda, Trencsén és Zolyomból. A rendkívül kedvezőtlen idő nagyon károsította a munkálataikat; a gazdálkodás nagy része most is csépléssel, nyomtatással van elfoglalva. A tulndevés földben az úgarolás, az osztrák alu való szántás csak nehezen megy előre. Az őzi vetéseket, főleg a májusi 10-15. között, mint az első, de a jarek megmunkáltak és különösen a kukoricában okoztak nagy károkat. Jegerest jelentenek: Arad, Baranya, Eszter



KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítás az adóhivataltal. Címzett általánosított hirdetések minden közzétételéért meg 30 kr. bélyegilleték fizetendő.

Ezen hirdetői rovatban minden az egyeztetés belátására közléses postán betűkből 2 kral, s compact betűkből szedve 4 kralczárral fizetendő.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kis hirdetések

Ahol, valahol, az Isten tudja... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemecsek A. P. Toldi Lajos...

Használt és új pénz-szekrények

Bor-és sörfőzéseknek... Szakképzett... Gyakorlatilag... Főmólnár... Ügyes... Gyári portásnak...

Használt és új pénz-szekrények

Bor-és sörfőzéseknek... Szakképzett... Gyakorlatilag... Főmólnár... Ügyes... Gyári portásnak...

Használt és új pénz-szekrények

Bor-és sörfőzéseknek... Szakképzett... Gyakorlatilag... Főmólnár... Ügyes... Gyári portásnak...

Használt és új pénz-szekrények

Bor-és sörfőzéseknek... Szakképzett... Gyakorlatilag... Főmólnár... Ügyes... Gyári portásnak...

Használt és új pénz-szekrények

Bor-és sörfőzéseknek... Szakképzett... Gyakorlatilag... Főmólnár... Ügyes... Gyári portásnak...

Használt és új pénz-szekrények

Bor-és sörfőzéseknek... Szakképzett... Gyakorlatilag... Főmólnár... Ügyes... Gyári portásnak...

Használt és új pénz-szekrények

Bor-és sörfőzéseknek... Szakképzett... Gyakorlatilag... Főmólnár... Ügyes... Gyári portásnak...

Használt és új pénz-szekrények

Bor-és sörfőzéseknek... Szakképzett... Gyakorlatilag... Főmólnár... Ügyes... Gyári portásnak...

Használt és új pénz-szekrények

Bor-és sörfőzéseknek... Szakképzett... Gyakorlatilag... Főmólnár... Ügyes... Gyári portásnak...

Eladás.

Birtok... Bajnok!... Jó szív.

Eladás.

Birtok... Bajnok!... Jó szív.

Eladás.

Birtok... Bajnok!... Jó szív.

Eladás.

Birtok... Bajnok!... Jó szív.

Eladás.

Birtok... Bajnok!... Jó szív.

Eladás.

Birtok... Bajnok!... Jó szív.

Eladás.

Birtok... Bajnok!... Jó szív.

Eladás.

Birtok... Bajnok!... Jó szív.

Eladás.

Birtok... Bajnok!... Jó szív.

Eladás.

Birtok... Bajnok!... Jó szív.

Mérenők kerestetik. Az Alsó Nyírvideki vízleesopoló társulat... Szögyény János s. k.

Ditrichstein M. Lakás és ablaktisztítási vállalat. Tisztítási alapon, pontosan és olcsón...

Hol keressük a legjobb poudert? BLANA SERAIL POUVERT. CREME POMPADOUR.

Déli vasut. Hirdetmény. Folyó évi szeptember hó 5-én kasszony ünnepe...

Hirdetmény. Ez év október 29-én és 30-án, mindkét nap reggel 7 órakor Nagy-Szebenben...

Titkos betegségeket, hűgyszifolyásokat, székrekedéseket, gyomorfájásokat...

Hirdetmény. A kalocsai érsekerudalmi jószágigazgatóság közhírré teszi...

Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak részéről az alábbi felsorolt...

RÖPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL. PARATLAN SZÉP AMERIKAI DISZMÓ! KÉTSZÁZÖTVENHAT FÉNYKÉPPEL A VILÁG MINDEN TÁJÁRÓL.

Magyar kir. államvasutak. (Dél-nyugat-kelet-magyar vasúti kőtelek) Hirdetmény.

Magyarország a millenium ideje alatt. Fényes kivitelű diszmű 6 füzetben. Az „Ezeréves Magyarország“ cz. diszmű II. kötete.

Table with 4 columns: Műhely, A szerző érveire, Hozzávetőleges értéke, Letéendő. Lists various workshops and their values.

Jósika Miklós regényei. Egy-egy füzet 50 kr. 1. Ahab. 2. Zolyomi. 3. Zolyomi.

Magyar kir. államvasutak. Hirdetmény. (Első háromnapos gyorsárúkat való szállítására f. 6. szeptember 1-től érvényes díjazás kiadás.)

Magyarország a millenium ideje alatt. Fényes kivitelű diszmű 6 füzetben. Az „Ezeréves Magyarország“ cz. diszmű II. kötete.

Fentebb bejegyzett évi keresti összegek csak hozzávetőlegesen lévén megállapítva, pályanyertes vállalkozó nem tarthat igényt...

1896 MELLÉKLET ORS... A képv... Elnök... Ber Erő... Jelen volt... Elnök az... alatt két... gróf Bethlen... hunyia foly... ben ad kil... Bemutató... József eskü... lesi képvis... Bemutató... egységének... Nőt ké... Elnök a... szert 6 fe... a képviselő... nadvit sz... Hódoló b... Egyszerű... czegnők a... a szünet a... főhercegi... menyében... jánál a kép... lesi), a... intézett tá... fejezi ki a... Erd a... Bemutató... teszt, hogy... gyar testvé... redik egyf... lítás alkalm... A ház e... megye kö... iratát... Bemutató... valamint U... lyekben a... kalmából U... Gyvendő... Bemutató... kassai dóm... felszólal... Schobes... vnyek jegy... Elnök: a... képviselő... ülés végén... Dániel... követség... kereskedél... együtt... Továbbá... indoklással... Bemutató... kított és... vánt és ke... stitőről... Bemutató... pozsonyi b... vonalának... latot a fert... gyában: a... jelentés... díjnyelés... a budape... állomástól... vezető... a szegedi... sénék meg... továbbá... nak szék... tárgyában... és végül... engedélyez... a javasl... sítatának... Peretz... tria közt... nevezett H... nak válas... törvényjav... Továbbá... séről és az... főrendház... zékének t... Az illet... Lukács... szerezmen... zát, vala... tagoknál... költsége... Mielőtt... költségvet... juk! Hall! visszatér... tási erdem... terjesztés... juk!) Am... fános gaz... zrek közt... lyet a tár... másra egy... megleg... ez alkalom... 1895. év... nek az új... Mert h... 1895-iki... köze, Ho... utaják, je... a termén... ez ország... sgek, és... egy rend... mely az... vesztése... lenne az... lensek ki... ben. Ha... ben vagy... 1895. év... évé, hogy... elégték... kedvesül... ügy azt i... vissza, h... totsan a... lárdább a... hogy a g... köz... tásunk re... Ez hogy... véve, az... rülmény... gha véle... belül, ha... nek dacz... kózatom... tásra, m... zett Vask... tom arra... terek f... fogadtat... is, hogy... értékek... a... voltak az... változta... Egyébk... háztartás... adatokka...



